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Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam Ill. fordulo

2022/2023.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 7 pont | 4 pont | 5 pont | 5pont | 8 pont | 43 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | (-18) és 26 Gsszegének a (—4)-Szerese -32 16 0
2. |A 2g reciprokértéke 3 2 +§ 3
3 4 2 8
A gondolt szamot megszoroztam 1,2-del,
3. | majd elosztottam 2,5-del, igy 2,16 —ot 54 4,5 6,6
kaptam. Ez a szam ......
" Egyregesz szam §b§zolut értéke nagyobb biztosan igaz Iehgt, hogy nem igaz
a szam ellentettjénél igaz
R
5. T T T T | 4<x<0 6<x<0 6<x<1
01
6. | [3- (450 — 115) — 210] : 5 +3450 — 243= 3366 4170 4413
. . . , 4 alma
Egy darab narancs kétszer annyiba keriil, | 4 db alma 7 db korte .
. Co1s . . . ugyanannyiba
7. | mint egy alma, és haromszor annyiba, dragabb, dragabb, Koriil. mint a7
mint egy kérte. Melyik éllitas igaz? mint 7 korte. | mint4alma. | Lt
8 Ot szam atlaga 7. Ezek koziil négyet 4 5 15
" |ismerink: 1,a8,a9 és 12. Az 6todik:
9 A szogfe’lezo ,pontJal a szog két szaratol egyenld Kiilnbézs egyre
........ tavolsagra vannak nagyobb
10. Ha egy haromszagnek két szoge 50°, biztosan igaz Iehe_t, hogy lehetetlen
akkor van tiikortengelye 19az




Egy dobozban legfeljebb 200 db gombostii van, Mennyi lehet benne,

a)
b)
c)
d)

rakjuk ki, akkor 5 marad ki?
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1 2 X
Ha egy haromszog egyik belsé szoge 28°
11.| és a nem mellette fekvo egyik kiilsd szog | 28°;45°;107° | 28°;79°;73° | 28°;79°,107°
107°, akkor belsé szogeli
, v Lol e . egy harom
12. Ha egy”haromsmg kl}lso SZ0Gel _fincs tikortengelye | tiikortengelye
egyenléek, akkor a haromszognek tikortengelye
van van
Hany darab 50 cm oldala, négyzet alaku
13.| jarolap sziikséges a 4 m hosszl és 3 m 50 48 45
széles konyha padlozatanak lefedéséhez?
Két dobokockaval dobunk egyszerre és
41 osszeadjuk a dobott pontokat. .... féle 3 5 7
moédon  allithaté el6 a 8 két dobas
pontjainak 6sszegeként.
Megoldas
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
. feladat 7 pont

ha 6tosével rakjuk ki, kimarad 3 és ha hetesével rakjuk ki, akkor 4 marad ki?

ha 6tosével rakjuk ki, kimarad 3 és ha kilencesével rakjuk ki, akkor 5 marad ki?

ha hetesével rakjuk ki, kimarad 4 és ha kilencesével rakjuk ki, akkor 5 marad ki?
otosével rakjuk ki, kimarad 3 és ha hetesével rakjuk ki, akkor 4 marad ki, ha kilencesével
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3. feladat 4 pont
Egy dobozban 31 fekete és fehér golyd van. Vannak nagyok és kicsik is.

Tudjuk, hogy:
a., A nagy fekete golyok szama 7-tel oszthato.
b., A nagy fekete golyok szama egyenlo a fehérekével.
c., A kis fehér golyokbol van legkevesebb.
d., Mindegyik goly6 szama primszam.

Hany goly6 van az egyes fajtakbdl az urnaban?

4. feladat
Egy iskoldban 120 tanul6 testnevelésbdl kapott jegyeit
abrazoltak kordiagramon. Nem volt sem elégtelen, sem
elégséges osztalyzat.
Hanyan kaptak jeles, jo, illetve kozepes osztalyzatot?
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5. feladat 4 < 1 5 pont
Mekkora a trapéz kertilete, ha oldalainak hossza: — dm. E dm 15cm és . dm?
2 ¥
6. feladat 8 pont

Egy téglatest egyik csticsabol kiinduld harom ¢l hosszénak 6sszege 10 cm és éleinek hossza
centiméterben mérve egész szdm. Mennyi a keletkezett testek felszine és térfogata? Készits
tablazatot és keresd meg az 6sszes megoldast!



